Teekocher - Wirkungsqrad

In einem Teekocher wird elektrische Energie in Warmeenergie umgewandelt. Bringe eine bestimmtes Volumen
Wasser im Teekocher zum Kochen. Miss dabei mit einem Energiekostenmessgerdt die aufgenommene
elektrische Energie (Energie baw. Stromstirke und Zeit messen). Die aufgenommene Warmemenge wird aus der
Wassermasse, der spezifischen Warmekapazitit und dem Temperaturunterschied bestimmt.

Messwerte:
* SPGnnung: UEnergiekosfenmessgerﬁf =230V
* S+oms1‘ﬁrke: IEnergiekos’renmessger&’r = :":28 A

¢ Erhitzes Wasservolumen: Vigeer = 11
¢ Wassertemperatur: 19,2 °C
& Zeit bis 2um Kochen: 3,5 min

Wichtige Formeln und Werte:
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Berechne den Wirkungsgrad des Teekochers.
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